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Americká 28 – 30, 303 18 Plzeň 
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Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku. Dveře jsou masivní dřevěné dvoukřídlé s otvíráním 

pouze pravého křídla s průchozí šířkou 110 cm. Zádveří za hlavním vstupem je o dvou výškových úrovních, 
výškový rozdíl 136 cm, který lze překonat po schodišti šířky 300 cm, s 8 schody, nebo pomocí výtahové plošiny 

pro imobilní klienty o šířce 95 cm a hloubce 140 cm, umístěné vlevo vedle schodů. Podesta zádveří jsou široká 

330 cm a hluboká  270 cm. Horní podesta zádveří je široká 440 cm a hluboká 300 cm. Z horní podesty je 
umožněn vstup do Klientského centra vlevo za jednokřídlovými dveřmi průchozí šířky 90 cm,  a dále vpravo 

do podatelny za jednokřídlými dveřmi o šířce 90 cm. Z horní podesty je možné dále pokračovat automatickými 
dvoukřídlovými posuvnými dveřmi o šířce 180 cm k informacím a dále do budovy. 

Vstup do budovy z parkoviště pro imobilní je bezbariérový a je umožněn pouze imobilním a to jednokřídlovými 
dveřmi o šířce 85cm. U dveří je tlačítko zvonku, kterým imobilní klient upozorní ostrahu na svou přítomnost. 

Ostraha objektu osobně otevře dveře a zajistí vyzdvižení klienta pomocí výtahové plošiny do prostoru 1.NP 

budovy. Zádveří zadního vstupu je tvořeno dvěma výškovými úrovněmi, mezi kterými je výškový rozdíl 110 
cm. Tento lze překonat po 7 schodech s výškou nášlapu 17 cm a šířkou 125 cm nebo výtahovou plošinou  

o šířce 80 cm a hloubce 120 cm s nosností 250 kg. Dolní podesta je široká 230 cm a hluboká 260 cm. Horní 
podesta je široká 220 cm a hluboká 260 cm. Z horní podesty je možný přístup chodbou o šířce 225 cm 

k informacím, klientskému centru, podatelně a dále do budovy. 
 

V budově není instalováno akustické zařízení pomáhající navádět k danému orientačnímu bodu a informující  
o významu nebo stavu tohoto bodu/zařízení u vstupu do budovy a klientského centra. 

Vedlejší vstup za průjezdem do dvora je také pro zaměstnance budovy. 

 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena část 1.NP s KLIENTSKÝM CEMTREM pro nemocenské pojištění a OSVČ, 2. NP a 3. NP 
budovy s čekárnou pro důchodové pojištění.  

 

+420 377 486 111  
 

IDDS:  4k9ac38 
e-podatelna: posta.pm@cssz.cz 

 

www.cssz.cz  

http://www.cssz.cz/


V každém podlaží je místnost WC pro muže, WC pro ženy. Samostatná místnost WC pro imobilní je umístěna 
v 1.NP, 2.NP a 4.NP. 

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť 
je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Všech 5 nadzemních podlaží budovy je vertikálně propojeno vnitřními schodišti, výtahy propojují prostory 
v rozsahu 1.NP až 5.NP. 

Výtah  

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn výtahovou plošinou v zádveří hlavního vstupu a 

v zádveří vstupu z parkoviště pro imobilní, kde je rovněž umístěna výtahová plošina. Z prostoru recepce jsou 
dvěma výtahy propojena nadzemní podlaží, a to osobními výtahy o rozměru klece 110 cm x 140 cm s dveřmi 
průchozí šířky 80 cm. 

Hygienické zázemí  

Ve všech podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a WC pro ženy. Dveře místností sociálních 
zařízení jsou šířky 60 cm.  

WC pro imobilní jsou umístěny v 1.NP, 2.NP a 4.NP. s šířkou dveří 80 cm. Místnost je široká 195 cm a hluboká 
220 cm vybavená toaletou s dvěma madly a umyvadlem.  

Parkování  

2 parkovací místa pro osoby s pohybovým omezením jsou umístěna ve vnitrobloku budovy vpravo za vjezdem, 

který je z ulice Americká a který je široký 210 cm. Vzdálenost hlavního vchodu do budovy z parkoviště je  cca 
35 metrů. Vzdálenost z parkoviště k zadnímu vstupu do budovy je cca 20 metrů. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla ostatních klientů. Pro parkování lze využít odstavná 
parkovací místa v ul.Škroupova, ul.Resslova, ul.Smetanovy sady a ul.Kopeckého sady. 

 

Fotodokumentace   

       



                                                

 

                           

  

     

 

 

 

 



                           

              

               

                                          

                                        



                             

 

                            

        

 

             

  

         


